Voilà maintenant que l’on parle d’algues brun-noir, non que l’on retrouve dans nos lacs, mais bien sur les toitures de bardeaux d’asphalte.  Les toits les plus susceptibles d’en être atteints sont les surfaces peu ou jamais exposées au soleil et souvent remarquées sur les toits de cinq à dix ans.  Les algues se développent lorsque les conditions d’humidité sont soutenues.   Celles-ci produisent des coulisses brunâtres ou noirâtres, que l’on croit être de la saleté, de la mousse ou une perte de granules du bardeau. 
L’association canadienne des fabricants de bardeaux d’asphalte (CASMA) spécifie que les algues brun-noir n’altèrent pas la qualité du bardeau et ne réduise pas sa durée de vie utile.  Les taches n’auraient donc rien à voir avec la qualité des bardeaux, ce n’est pas un défaut des matériaux et peuvent se retrouver sur toutes les couvertures.

Evidemment, en tant que propriétaire, la présence de celles-ci, dérange pour l’esthétisme de notre demeure.  Pour retrouver l’apparence naturelle de votre toit, voici quelques conseils :

Lors de la construction d’une maison ou la réfection d’une toiture : Utilisation du Zinc et du cuivre.  Une bande de tôle de zinc ou de tôle galvanisée près du faîtage peut être installée.  La croissance des algues est freinée lorsque la pluie lessive des surfaces comportant ces métaux.
Il faut toutefois préciser que l’efficacité des matériaux aura une durée limitée.

Lorsque les algues brun-noir sont déjà présentes sur la toiture, elles peuvent être nettoyées.  Ce n’est pas une tâche facile et la prudence est de mise.  De plus, les produits utilisés peuvent être nocifs (présence du phosphate),  ce qui n’est pas très approprié pour notre environnement.   Il est possible de trouver une solution nettoyante écologique pour  arriver à nos fins selon la CASMA.  Il faut comprendre que cette tâche devra être répétée, car le nettoyage n’enraille pas le problème.  Le lavage sous haute pression n’est pas conseillé, car il endommage souvent les bardeaux d’asphalte en détachant et en éliminant les granules.
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À la semaine prochaine, notre chronique portera sur Les toits plats - Membrane TPO un choix judicieux. 

