
Pour une tranquillité d’esprit

Avec nos quatre saisons, et leurs intempéries,  il est important de bien jeter un œil à la toiture de votre résidence. Que ce soit pour un toit plat (couronnement métallique, drains, etc.) ou un toit en pente (bardeaux endommagés, décolorés ou ondulés), il serait prudent de faire effectuer une inspection de votre toiture par un spécialiste.  Toitures Nortech reconnait la réelle importance d’avoir une toiture adéquate afin d’éviter les infiltrations d’eau qui peuvent causer des dommages considérables.
Spécialisé en construction et réfection de toitures résidentielles et commerciale, Toitures Nortech compte à son actif de nombreuses réalisations sur l’ensemble de la province. Bien que cette entreprise concentre ses efforts sur un territoire allant de Tremblant à la Rive-Sud, cette dernière offre également son expertise à l’extérieur du Québec. Parmi les projets de la région,  notons les Meubles Ashley (St-Jérôme), les Cabanons Fontaine (Mirabel), MG électronique (St-Jérôme) ainsi que l’épicerie fine les Étales de Saint-Jérôme. En pleine expansion suite au déménagement à Mirabel, Toitures Nortech est d’autant plus apte à offrir l’un des meilleurs services sur le territoire. Mario Farmer, président de l’entreprise, compte maintenant une quinzaine d’employés à sa charge, cette entreprise  détient une main d’œuvre de qualifiée et l’avant-garde des tendances en matière de toiture. De la soumission à l’exécution des travaux, l’ensemble du personnel prend soin de chaque détail pour un  travail à la hauteur des attendes de la clientèle. «Nous nous donnons comme mandat de respecter l’environnement du client. À notre arrivée, nous prenons toutes les mesures nécessaires à la protection de l’intégralité des lieux où nous travaillons afin de ne rien endommager sur notre passage», ajoute M. Farmer. Une attention appréciée de tous.

Du matériel durable

 Pour Toitures Nortech l’un des secrets de la durabilité d’une toiture dépend avant tout de l’expertise et  des matériaux utilisés. Cette entreprise privilégie par exemple la TPO, une membrane blanche, à la surface réfléchissante conforme aux standards du programme Energy Star. Ce matériel de plus en plus utilisé pour la réfection des toits plats, reflète la chaleur du soleil, ce qui permet de réduire de manière considérable la consommation d’énergie en saison estivale explique M. Farmer.   Technologue en architecture, ce dernier permet également à Toitures Nortech de profiter d’une expertise  complète de l’enveloppe du bâtiment.  

