Vieillissement prématuré des bardeaux d’asphalte
Une ventilation insuffisante ou inefficace du comble (l’entretoit) est l’une des principales causes du vieillissement prématuré des bardeaux d’asphalte.  La fréquence de ce problème se retrouve particulièrement avec les  plafonds-cathédrale, car ceux-ci sont peut ventilés ayant un espace d’air insuffisant.    Parfois, l’isolant se retrouve directement sur le pontage de bois, ce qui obstrue complètement la ventilation.  Cette cause  peut également affecter l’isolant et le pontage de bois de la couverture. Pour bien respirer un toit doit aspirer l’air par la base (soffites) puis expulser par une bouche d’aération située le plus près possible de son faîtage.   

Une façon simple de détecter si votre bardeau d’asphalte est exposé à un vieillissement prématuré :
Vérifier l’espace d’air minimum requis dans l’entretoit, soit par une trappe d’accès ou directement par les ouvertures de la toiture (ventilateur, col de cygne).

Vérification des soffites d’aluminium afin de s’assurer qu’ils ne sont pas obstrués par des blocages de bois.

Observer l’apparence des bardeaux d’asphalte, si ceux-ci sont ondulés ou leurs pattes sont relevées.

 Toutes déformations des bardeaux d’asphalte rendent ceux-ci très vulnérables aux intempéries.  La toiture est la composante la plus éprouvée de votre maison, au moindre signe inquiétant, contactez Toitures Nortech.

La semaine prochaine :  Les barrages de glace. 

